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CpaBHeHI/ISI 110 MOZYJIIO 1 YPpaBHEHMNAd B IEJIbIX YMCJIaX

Pemum ypasuenue: ax + by + cz = d, tne a, b, c,d — 1epie KOHCTAHTHI.
Bamadga 1. a)[Tokazkure, 9T0 910 ypaBHeHHe UMeer Tesbie perenus < d:HO/(a, b, ¢).

b) [ycts (xq, Yo, 20) — HEKOTOPOE perieHue. Torma Bee pellieHnst UMeT B/

(%0, Yo, 20) + (@1, Y1, 21) + B(x2, Yo, 22),

rie (21,41, 21), (T2, Yo, 22) — HEKOTOPbIe (DUKCUPOBAHHBIE PellleHusT ypaBHeHus ax + by +cz = 0, a
a, f € Z — npou3BoJIbHBIE,
¢) Hafiure ancio pemennit ypasuenusi ax + by = d B Z/cZ.
d) Permmre ypasuenne 6x + 10y + 15z = 2017 B 1esibIxX gucax.
Bamada 2. Ilycrs (G,-) — kommyTaruBHas rpymna. Pacemorpum orobpaxkenue ¢q: G — G,
da(x) = 2% Oboznaanm G¢ 1= im ¢g.
a) ITokazxkure, 9o ¢g — romomopdusm rpymi. [lokaxure, uro u3 g € (G U3BJIEKAETCsSI KOPEHb
crenenu d <> obpa3 g npu orobpaxennn G — G/G? papen nymo. Kak naiitu Bce kopuu?
Posopstr, 4ro sror 06pas B G/G? ecTs IpersTcTBAe K CYLECTBOBAHUIO KODHH.
b) Iycts rpynma G xoneunas. [Iposepnre, ato |ker ¢y| = |G/GY).

¢) Ilycrs p € N — npoctoe. Y6eaurecs B Tom, uro auga G = (Z/pZ)* rpyuna npensrcrsuit G /G?
m30Mopd Ha TPYIIE U3 JIBYX EMEHTOR ({il} -) u mpu 3ToM ortoGpaxkenne G — G/G? coorset-
CTBYET OTOOPaXKEHU0 T — & B
[Iycrs G = (g), = {e,9,9% ...,¢9" '} — mukIMUecKas Tpymma MOpsIKa n.
3anauya 3. Haiinure st G Bee
a°) TIOPOKJATOTIIE DJIEMEHTHI;
b°) 3JieMeHThI TTopsiaKa k;
c°) penrenus ypasHenus ¥ = e;
d) moarpynmst u GakTOPrpy s
e) sHIoMopdu3MbI (T.e., romomopdusmel rpynn G — G);
f) aBromopdusmbl (r.e., uzomopdusmsl rpyun G — G).
B KaxKJ0M IyHKTe TOCUYNTANTEe, CKOJIBKO HX.
Sapaua 4. a) [lokaxwure, 9r0 j106ast M0~ 1 (HhAKTOPIPYIIIA MUKIAIECKONH MDY THKTHIECKASL.
b) ycrs Hy, Hy — HOArpyNmbl MOPSIAKOB 1y U Ng COOTBETCTBEHHO B IMUKJIXYIECKOil rpynie G mo-
psinka n. Haiinure nopsaku noarpynn Hy N Hey w HyHy = {h1hy | h; € H;} B G.

3amaua 5. llycrs p € N — npocroe. [Tokaxkure, 4ro

d p—1

= a (mod p) umeer pemennss < a = 0mwm a/ =1 (mod p), e f = oD’

a) CpaBHEHHe T
b) ecu pernenuns cymectBytor, To ux gnciao pasao HO(d,p — 1).

¢) Yto ecTh TpyMIa NPEnsITCTBUl B 9TOM caydae?

Banaua 6. Penure cpasrenus a°) 3 =5 (mod 17); b°) 22 =4 (mod 17); ¢) 23 =5 (mod 289);
d) z'? =4 (mod 289); e) 2" =27 (mod 41).

3agaga 7. IIycte p € N — mpocroe, a uncia a € Z,d € N B3auMHO 1npocTsl ¢ p. Jlokaxkure,
gro st 106010 k € N mveercst GHeKIns MeKly pelleHusIMi ypaBHeHns: £¢ = a 1no Momymto p u

penieHnudAMU ypaBHEHH A l’d = a I10 MOAYJIIO pk
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Bbrumc/iuM rpynnsl o6paTHMBIX 3jleMenToB B Z/pF7Z, Tie p npocroe.
3anaua 8. [lycts p > 3. [lokaxkure, 9TO

a) Topsiiox uncna 1+ p B (Z/p*Z)* pasen p*~L.

b) B (Z/p*Z)* umeerca posno p — 1 Takoit saement z, aro 27! = 1.

¢) B (Z/p*7Z)* umerorcs sneMenTs Hopsaka p — 1.

d) Tpynma (Z/p*Z)* wzomopdua Z/p* 17 x Z/(p — 1)Z u apnserca nuKImHaeckoii.

Haifianre kakoii-nubyp obpasyommuit saevent B ¢) (Z/172)*, 1) (Z/41°Z)*, g) (Z/125Z)*.
3amaua 9. Ilycrb p = 2. [lokaxkure, 4r0

a) TIpu k > 3 nopstaok uucia 3 B (Z/2%7)* pasen 282,

b) Daement —1 uMeer MOPSIOK 2 W HE JIEKUT B OPOXKACHHOI 3 moprpynue B (Z/287)*.

¢)Illpu k > 3 rpynma (Z/2FZ)* usomopdra (3)or—2 x (—1)y = Z/28727Z x 7 /27 n ne swngerca
MAKJIAYECKOTN.



